

## Фестиваль школьных спортивных клубов в г. Чусовой

10 ноября в г. Чусовом состоялся межмуниципальный этап фестиваля "Школьных спортивных клубов". Наш район представляли две команды: команда школы № 3 г. Горнозаводск и команда школы п. Теплая Гора.



По итогам спортивных состязаний (прыжки в длину с места, прыжки на скакалке, планка, пресс и комическая эстафета) наша команда заняла 3 МЕСТО. ПОЗДРАВЛЯЕМ ребят и их тренера Черемных С.И.

Во время соревнований была организована встреча с мастером спорта по фристайлу, членом сборной России по фристайлу Шульдяковым Артёмом.



Ребята задавали ему вопросы о его спортивной жизни и на память получили автограф спортсмена.



За победу нашей школе вручили сертификат на получение спортивного инвентаря.

